活務通訊和報

5人/羅建勛 · 出版者/法務通訊雜誌社 · 地址/臺北市基隆路 2 段 166-1 號 發行部/編輯部電話/ 23315410 · E-mail: book2066@yahoo.com.tw 郵政劃撥帳號 0003599-7 · 每逢週五出版全年 400 元(臺灣地區 1880章)

法務部廉政署廉政人員訓練班 34 期結訓

羅部長期勉反貪防貪肅貪標本兼治雙管齊下增進基本知能不斷充實知識團結合作掌握關鍵

【本刊訊】法務部廉政署於4月22 日上午在新北市坪林區之廉政研習中 心舉行「法務部廉政署廉政人員訓練 班第34期」結訓典禮,由部長羅瑩雪 親臨主持,廉政署署長賴哲雄並邀請 貴賓蒞臨觀禮。

羅部長特別在結訓典禮勉勵結訓學員,未來回到機關從事廉政工作的重點在於反貪、防貪及肅貪,希望上述工作在治標及治本雙管齊下之後,能夠使廉政工作真正落實於政府的每一個部門。

從事廉政工作必先建立起正確的價值觀念,即正人必先正己,自己先有

正確觀念,在與人接觸時才能感染給別人。而自我價值的追求不能依靠物質,應先追求心靈層次的自我價值,讓自己的快樂更加穩固、更加恆久。例如機關內的長期弊病,形成制度性、結構性的集體犯罪,新進人員若能保持清廉的價值觀,不僅能保護自己,並可能成為破案關鍵,改善機關之風氣。

另羅部長以老鷹為例,認為老鷹雖 然身處高空,卻可以看得遠,看得很 仔細,廉政人員亦應隨時注意機關動 態,看得仔細,才能掌握關鍵,針對 問題精進、突破。其次,應避免比較 及計較心態,倘若過度在意即會形成 記仇記太多,報恩報太少的不健康心 態,會使機關間和諧氣氛破壞,有害 於機關間未來的合作。因此,須有成 功不必在我的胸襟,團結合作是應該 共同思考、共同努力的方向。

最後,羅部長期許學員應增進基本 知能,不斷充實知識。舉凡科技面、 法規面皆必須不間斷的學習、掌握, 始能與時俱進。強健身心、鍛鍊體 能,可幫助自己調整情緒,身心飽滿 才會帶動心理愉快,一定能更健康。

於典禮程序歌舞昇「坪」「廉」歡表演,本期結訓學員以合唱及行動劇,呈現學員們在受訓期間所培養的精神及內涵。由學員自行作詞,歌詠該期期呼山岳同心斷黑金,四海齊力風氣新,展現嶔崎磊落之精神。此外,學員另以行動劇之方式,透過幽默詼諧、結合時事,表演一段肅貪小短劇,展現出廉政人員實際從事廉政工作應注意的方向。

本期結訓學員共計107名,其中女性學員72名、男性35名,在歷經13週的專業訓練,受訓成績均合格,往後定能為廉政工作注入新血,有效提振機關廉潔風氣、建立優質公務文化。 法務部廉政署廉政人員訓練班第34期結訓典禮,在羅部長、賴署長暨法務部各單位及各機關政風機構主管觀禮下,歷時約80分鐘,於上午11時35分圓滿完成。

